
 Gluten,  Nuts,  Dairy,  Seafood, 

 Vegetarian,  Alcohol

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.

BREAKFAST TO START
Breakfast: 8am to 12 noon / All Day Menu: 12 noon to 7pm

GREEK YOGHURT AND HONEY TOASTED GRANOLA 		  65
Seasonal fresh berries

CINNAMON BRIOCHE FRENCH TOAST   			  65
Maple syrup, apple compote, whipped cream

EGGS BENEDICT 									        80
Poached free range eggs, turkey bacon, warm asparagus salad, 
sauce hollandaise

SHAKSHOUKA 										          50
Fried free range eggs, plum tomato, shallot confit

SCRAMBLED FREE RANGE EGGS AND SMOKED SALMON 	 60
Dark rye bread toasted

AVOCADO AND LABNEH CRUSTINI 						      50
Rye bread, almond, semi-dried tomato

SOUPS

ARABIC LENTIL SOUP  							       55
Lentil, lemon, cumin, fried bread

CREAM OF MUSHROOM SOUP 				    60
Forest mushroom, truffle, cream

APPETIZERS

CAESAR SALAD 								        70
Romaine lettuce, veal bacon, parmesan cheese, garlic crouton
GRILLED CHICKEN 									         75
GRILLED PRAWNS  									        85

CHERRY TOMATO & BURRATA   				    85
Roasted pine seeds, figs, basil, molasses

FATTOUSH SALAD  							       65
Tomatoes, cucumber, pomegranate, crispy bread, sumac dressing

SANDWICHES
All sandwiches served with an option of French fries or side salad

GRASS FED BEEF BURGER  					     95
English cheddar, veal bacon, fried egg, lettuce,
tomato, avocado, pickle

CLUB SANDWICH  							       85
Roasted chicken, veal bacon, lettuce, tomato, egg,
English cheddar

CHICKEN SHAWARMA WRAP 						      85
Arabic spices, sumac onion, pickles, garlic sauce

FALAFEL WRAP 							       75



MAIN COURSES

CHOICE OF SPAGHETTI (FETTUCCINI OR PENNE)  		 80
Bolognese, pomodoro, arrabiata or alfredo

HERITAGE ANGUS BEEF  								        190
Rib eye 220gm served with grilled asparagus,
roasted tomato, onion & beef jus

ROTISSERIE FREE RANGE 1/2 CHICKEN 					     135
Potato purée, wild mushrooms, natural jus

SEARED SALMON FILLET 							       155
190gm, broccolini, sauce vierge, basmati pilaf

SWEETS

THE RITZ-CARLTON CAKE (N) (A) (G)   					     45
Valrhona chocolate, orange confit, orange liqueur
(Available without alcohol)

WARM APPLE AND ALMOND CROSTADA   				   40

SELECTION OF ICE CREAM 							      35
Chocolate
Vanilla
Cherry

PISTACHIO 								        40
Salted caramel

SELECTION OF SORBET 						      35
Lemon
Raspberry
Orange blossom

 Gluten,  Nuts,  Dairy,  Seafood, 

 Vegetarian,  Alcohol

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.

 Half Board Supplement AED 80



All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.

 Gluten,  Seafood,  Nuts,  Dairy,  Healthy

KIDS MENU

NIBBLES

VEGETABLE CRUDITÉS 					    35
Seasonal vegetables, hummus dip 

HEARTY CHICKEN VERMICELLI SOUP 		  35
Chicken broth, vermicelli, vegetables

LITTLE CHEF’S SALAD 				    35
Mixed leaves, cucumber, tomato, avocado, lemon dressing

BIG BITES

JUNIOR CLUB SANDWICH  					     45
Grilled chicken, tomato, cheddar cheese, lettuce, French fries

MINI HORMONE-FREE BEEF BURGER  			  45
100% Angus beef patty, cheddar cheese, lettuce, tomato, French fries

SPAGHETTI BOLOGNAISE  					     45
Beef ragout, parmesan cheese

GLUTEN-FREE PENNE PASTA 					     45
Tomato basil sauce

MARGHERITA PIZZA 							       45
Tomato sauce, mozzarella, basil

GOLDEN CHICKEN TENDERS 					     45
Breaded chicken, French fries

GRILLED HORMONE-FREE CHICKEN BREAST 		 45
Mashed potato, steamed vegetables

STEAMED NORWEGIAN SALMON  				    45
Assorted vegetables

DESSERT

SEASONAL FRUIT SALAD 						      35

FUDGE BROWNIE  					     35
Chopped nuts, chocolate sauce

BANANA SPLIT 						      35
Vanilla, chocolate & strawberry ice cream

CHOCOLATE CHIP ICE CREAM SANDWICH 	 35

BEVERAGES

WATER										          28
Acqua Panna - Still

JUICES										          34
Orange, pineapple, apple or mango 

SELECT ONE NIBBLE, ONE BIG BITE AND ONE BEVERAGE FOR AED 80



TEAS AROUND THE WORLD

BLACK TEAS

ASSAM BREAKFAST 					     38
The ultimate breakfast tea, expertly blended from Assam’s finest tea gardens - strong and 
bursting with flavour.

DARJEELING 2ND FLUSH 					    38
Our tippy Darjeeling Second Flush tea encapsulates the best of the summer season of this 
famous region. It is an elegant black tea: supremely delicate, floral and sweet.

EARL GREY 						      38
A rich, structured Ceylon black tea base with a beautifully intense infusion and colour; 
uplifted with the citrus notes of the highest quality, natural bergamot

VANILLA BLACK 					     38
A soft and creamy Ceylon black tea, rich with sweet vanilla tones.

DECAFFEINATED CEYLON				   38
Winter-picked at varying altitudes among the peaks and valleys of Sri Lanka to express the 
very best of the region’s terroir. A caffeine-free black Ceylon tea: smooth, aromatic and 
refreshing.

OOLONG TEAS

PHOENIX HONEY ORCHID				    45
From the majestic Phoenix mountain, this singular cultivar oolong “Dan Cong” is known 
for its bold, complex fruit flavours.

YELLOW GOLD OOLONG				    38
From the sub-tropical mountains of Anxi, comes a Chinese oolong with a 
biscuit sweet, syrupy and soothing character.

ORIENTAL BEAUTY					     45
One of Taiwan’s most famous and fragrant oolong teas. A deeply aromatic treat.

GREEN TEAS
JAPANESE SENCHA						      45
Picked in May on the banks of the Sasama river in Kawane where it is then expertly 
steamed and rolled to give its satisfyingly thick texture and sweet, grassy-fresh taste.

JASMINE PEARLS					    58
Our sweet and fragrant jasmine pearls of green tea are scented simply
with the summer’s finest, freshest jasmine blossom.

MATCHA						      60
An Organic Matcha Green Tea of the highest quality ceremonial grade from Kirishima in 
Kagoshima, Japan, expressing the characterful taste of a single cultivar ‘Okumidori’.

MOROCCAN MINT					     38
A refreshing blend of Chinese green tea with peppermint leaf inspired
by the souks of Morocco.

ORGANIC JADE SWORD				    40
Fresh, whole leaf organic green tea, selected for its sweet, spring flavour 
and grassy character.

GENMAICHA						     58
A Japanese green tea from the fertile, volcanic soils of Shizuoka,
blended with roasted and popped rice

FLOWERING
LILY & JASMINE					     60
A beautiful flowering tea composed of a sweet and soothing green tea hand tied around 
osmanthus blossoms and orange lily petals.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



HERBAL INFUSIONS

CAMOMILE						      38
A caffeine free herbal infusion: elegant, floral & deeply soothing whole chamomile flowers

PEPPERMINT						      38
An intensely refreshing herbal infusion composing of only whole dried peppermint leaves

WHITE TEAS

SILVER NEEDLE					     38
A top grade and delicate white tea, with mellow cucumber, honey and spring flower notes

PU’ERH

VINTAGE COOKED PU’ERH MINI CAKES				   38
Rich yet subtle, with a woody, earthy character, smooth texture and deep dark colour

ROOIBOS							       38
Composed of the highest grade, long lengths of African Rooibos for a deliciously rich infusion

WHOLE ROSE BUDS						      38
Naturally caffeine-free, whole, comforting and enchanting rosebuds

COFFEES AROUND THE WORLD

CAFÉ AU LAIT, FRANCE					     30
Traditionally the French way of preparing coffee involving strong coffee and foamless hot milk

RISTRETTO, ITALY					     30
Is traditionally a short shot of espresso coffee made with the usual amount of ground coffee 
although extracted with about half the amount of water

ESPRESSO, ITALY					    30
Coffee in its purest form, espresso is the quintessential coffee preparation - rich, aromatic 
and velvety all at once

MACCHIATO, ITALY						      30
A single espresso topped with a spoonful of heated, texturized milk

CAPPUCCINO, ITALY					     30
Cappuccino’s silky magic is beyond the grasp of home baristas. It’s just too delicate of 
a dance, best left to the cafe

CAFFE LATTE, ITALY					     30
A great classic, involving a blend of Espresso and milk, topped with wonderfully 
creamy milk foam

CAFFE MOCHA, ITALY						     40
A caffe latte made perfect with the addition of dark cocoa power. For all the hot chocolate 
lovers with a need of espresso boost.

WIENNER KAFFE, AUSTRIA					     30
Strong coffee topped with whipped cream, very popular in Vienna

SUPPLEMENT FOR ALMOND AND SOYA MILK				    5

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



A BRAVE NEW WORLD

AMERICAN COFFEE, UNITED STATES			   30
This American coffee or lungo is a style of long black coffee prepared by adding hot water to an 
single shot of espresso, giving a similar strength to but different flavor from regular drip coffee

TURKISH COFFEE, TURKEY				    30
No coffee world tour is complete without a stop in Turkey, where long-handled pots made from 
copper and brass create a surprisingly, satisfyingly thick coffee with natural sweetness

FLAT WHITE, AUSTRALIA				    28
Alternative to a traditional cappuccino or latte, experience this version from down under, 
made of a shot of espresso topped with steamed foamless milk and hint of foam on top

A DARING WORLD

IRISH COFFEE, IRELAND 				    68
Fresh hot coffee enriched with the addition of Irish whiskey and freshly whipped cream

SUPPLEMENT FOR ALMOND AND SOYA MILK			   5

FROTHED CONCOCTIONS			  40

TAHITIAN SHAKE
Creamed iced milk flavored with Tahitian vanilla, real cocoa or banana

BANANA & MANGO TANGO
Banana, mango, orange juice and honey

WOODLAND BERRY SMOOTHIE
Raspberry cordial and strawberries

HOT CHOCOLATE 			   45

HOUSE CRAFTED DARK OR MILK HOT CHOCO
Real Dutch dark chocolate powder prepared with steamed hot milk

THÉS GLACÉS			    35

RASPBERRY BERGAMOT BURST
This fruity and refreshing combination of orange, bergamot oil from the Earl Grey and posh 
raspberry cordial caters rather to grown up palates

LEMON ICED TEA
Cold sweet tea, fresh mint and lemon

SIGNATURE NON-ALCOHOLIC SERVES

CUKE ROSE SODA						      35
Cucumber syrup, lemon juice, rose water, soda

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.

 Alcohol



SOFT DRINKS SELECTION

PEPSI, DIET PEPSI, 7 UP, DIET 7 UP, MIRINDA 			   28
SCHWEPPES, GINGER ALE 				    28
RED BULL						      45

FRESH JUICES SELECTION 		  34
ORANGE, CARROT, MANGO, PINEAPPLE, GREEN APPLE,
GRAPEFRUIT, WATERMELON

WATER

STILL
ACQUA PANNA
SMALL 50CL 					     28
LARGE 75CL 						     38

SPARKLING
SAN PELLEGRINO
SMALL 50CL 						      28
LARGE 75CL 					    38

SPARKLING WINE & CHAMPAGNE 			   Glass|Bottle
ZONIN PRESTIGE PROSECO DOCG, ITALY		  77 | 365
LAURENT PERRIER BRUT NV, FRANCE		  160 | 780

WHITE WINE
MARIUS, TERRET VERMENTINO, FRANCE	 48 | 225
DARK HORSE, CHARDONNAY, USA		 54 | 255
MONTES, SAUVIGNON BLANC, CHILE		  58 | 275
SIMONSIG, CHENIN BLANC, SOUTH AFRICA 	 63 | 300
MOULIN DE GASSAC, FRANCE		 70 | 330
MATUA, SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND	 78 | 375

ROSE WINE
DOMAINE DE L’AMOUR PROVENCE ROSE, FRANCE		  64 | 305
MINUTY, PROVENCE, FRANCE		 78 | 375

RED WINE
MARIUS, GRENACHE - SYRAH, FRANCE				   48 | 225
J MOREAU & FILS PINOT NOIR, FRANCE	 58 | 275
SIMONSIG, CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ, SA		 63 | 300
ZUCCARDI SERIE A, MALBEC, ARGENTINIAN		  69 | 325
GABBIANO, CHIANTI DOCG, ITALY		  72 | 335
CARNIVOR, CABERNET SAUVIGNON, USA		  77 | 355

DESSERT WINE
NEDERBURG, NOBLE LATE HARVEST, SA		  63 | 305
GRAHAM’S, SIX GRAPES, RESERVE PORT		  68 | 520

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



BEERS
CORONA				     				    57
TIGER					      50
PERONI					      55
HEINEKEN 				    55
ASAHI 					     55
HOEGAARDEN 				    55 
FRANZISKANER 				    70
HOBGOBLIN 				    70
DUVEL					      70 
THATCHERS VINTAGE			    75
SOMERSBY 				    65
LEFFE BRUNE				     75

SCOTCH SINGLE MALTS
GLENLIVET 15 YRS 			   100
GLENMORANGIE ORIGINAL 10 YRS 	 79
THE MACALLAN FINE OAK 15 YRS	  158
THE MACALLAN FINE OAK 18 YRS	  395
THE MACALLAN FINE OAK 21 YRS 	 625
THE MACALLAN FINE OAK 25 YRS 	 835
THE MACALLAN RARE CASK 		  310

BLENDED SCOTCH
MONKEY SHOULDER			   68
CHIVAS REGAL 18 YRS 		  115
COMPASS BOX FLAMING HEART 4TH EDITION 			   155

INTERNATIONAL MALTS
IRISH
JAMESON 			   58
MIDLETON VERY RARE		   240 
KNAPPOQUE CASTLE 1951 		  1,850

BOURBON WHISKEY
FOUR ROSES SINGLE BARREL		  55
BUFFALO TRACE 			  60
WOODFORD RESERVE		   60

GIN
GIN MARE			    65
OPHIR GIN 			   60
LONDON NO3		   	 70
MONKEY 47		   	 75
SIPSMITH 			   65
BULLDOG GIN			    55
HENDRICKS 			  65
TANQUERAY 10			    65

RUM
RON ZACAPA 23 SOLERA		   80 
APPLETONE ESTATE 21 YR 		  280 

VODKA
TITO’S VODKA 			   53
CHASE ENGLISH POTATO VODKA 	 70 
GREY GOOSE		   	 75 

TEQUILA
PATRON SILVER		   	 63 

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



CIGARS

OLIVA

MASTER BLEND 3 - TORPEDO 		 240
(6 X 52) Medium to Full		 Rating: 92 by Cigar Aficionado
Specifically blended to deliver the richest characteristics of Nicaraguan ligero fillers and Broadleaf 
sun-grown wrappers. With its 12-year aged leafs. It is a complex cigar crafted for the most developed 
palate … truly a joy of a smoke. Inventory is extremely limited.

SERIE O MADURO - TORPEDO			  120
(6 X 52) Full			   Rating: 88 by Cigar Aficionado
The Maduro incarnation boasts a five-year old, sun-grown Nicaraguan Habano wrapper. This 
gorgeous, oily leaf is naturally fermented to achieve a beautiful, deep brown color. The Serie ‘O’ 
Maduro is a puro made with 100% Nicaraguan tobacco only, delivering a full-bodied blend with 
a smooth, subtle finish. Notes of espresso, leather, earth and a slight spice come through in a 
unique balance.

SERIE V 

TORPEDO		  175
(6 X 56) Medium to Full		 Rating: 94 by Cigar Aficionado
This very attractive Torpedo Cigar made Cigar Aficionado’s 2007 Humidor Selection with 
an impressive 94 (Outstanding) rating for its “nut, wood and sweet cedar flavors that frame a 
substantial leather core”. A rich and full flavored cigar for those who relish a complex smoke.

DOUBLE ROBUSTO			   125
(5 X 54) Full			   Rating: 89 by Cigar Aficionado
On the outside, a beautiful oily Habano Sun Grown wrapper covers the Double Robusto. Inside this 
impressive leaf, a powerful, yet smooth blend of aged Nicaraguan ligero completes the package. 
This Oliva Serie V cigar, is full-bodied and offers layers of coffee, spice, and dark chocolate flavors.

SPECIAL FIGURADO		  185
(6 X 60) Full			   Rating: 89 by Cigar Aficionado
A classic Oliva style, 6 x 60 cigar. A robust blend of Nicaraguan Ligero, long filler and aged 
Nicaraguan binder are rolled into one of the most stunning, and savory Habano Sun Grown 
wrappers that you’ve seen or tasted.

MELANIO FIGURADO	  275
(6.5 X 52) Medium to Full	 Rating: 96 by Cigar Aficionado (Cigar of the Year Award 2014)
Oliva Serie ‘V’ Melanio will have you at hello, thanks to gorgeous Ecuadorian-grown Sumatra leaf 
that’s dark, think, oily, and seamless in appearance. Beneath this leaf, a flavorful blend of long-leaf 
ligeros from Nicaragua unites, including the Oliva’s oldest, most prized leaves from Condega and 
Esteli, along with some extra tobaccos from Jalapa for more flavor and aroma. Each Melanio has 
unique nuances such as black pepper, freshly-baked bread, and unsweetened cocoa. You might 
also notice some toast and lightly creamed coffee. Either way, you’re in for a delicious treat.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



DREW ESTATE

NORTENO - BELICOSO FINO					     205
(5 X 50) Full		  Rating: 91 by Cigar Aficionado
This full-bodied maduro creation is gushing with silky, rich flavors that open up beautifully thanks 
to its Belicoso shape and size. Aged long fillers from the fertile organic volcanic growing regions 
of Nicaragua are covered with an oily San Andres Maduro wrapper.

LIGA PRIVADA UNICO SERIES

UF13 ROBUSTO	 250
(5.5 X 52) Full
The wrapper is Connecticut Broadleaf with a Brazilian Mata Fina binder and select Honduran and 
Nicaraguan tobaccos in the filler. The UF 13 is a strong full bodied cigar when compared to other 
sticks in the Liga Privada line. Extremely limited and exceptionally delicious.

NO.9 - TORO			  220
(6 X 52) Medium to full		 Rating: 94 by Cigar Aficionado
Originally blended for the company’s president, who favors rich, strong, oscuro wrapped cigars. 
This private blend took off and is now sold to the public uncellophaned to appreciate the beauty 
of this cigar’s very dark oily wrapper and rich aroma. Liga Privada No.9 is naturally sweet with 
hints of cocoa and coffee.

FERAL FLYING PIG 		  280
(5.4 X 60) Medium to Full	 Rating: 91 by Cigar Aficionado
The Flying Pig is similar in blend to the Liga Privada No.9 but with a dash of dark ligero leaf thrown 
in to crank up the flavor a notch. Plump and pigtailed, this dark perfecto starts with an uneven 
burn that corrects itself. It delivers an earthly, charry smoke with hints of anise and vanilla bean.

PAPPAS FRITAS 	 170
(4.4 X 44) Medium to Full		
Handcrafted entirely from only the chaveta cuts of our extra dark Broadleaf capa and the rare, 
Grade A1 filler tobacco trimmings created by the production of our famed Liga Privada blends, 
these coronas are arguably the finest “tripa corta” cigars ever made. What they may lack in beauty 
they more than make up for in satisfying flavor and aroma. Spicy, rich and delicious, they are 
named in honor of one of El Jefe’s favorite foods: French Fries!

T52 - ROBUSTO		  225
(5 X 54) Medium to Full		 Rating: 89 by Cigar Aficionado
The T52 Robusto features the finest sun-grown Habano-seed wrapper and an exclusive recipe 
of secret filler blends, which include top quality leaf from Nicaragua and Brazil. The Liga Privada 
T52 is full of flavors of leather, earth, zesty spices, and dark coffee, and is aged for one full year, 
resulting in perfect maturation and complex taste.

T52 - FLYING PIG	 230
(4 X 60) Medium to Full		 Rating: 91 by Cigar Aficionado
This intriguing cigar by Drew Estate comes in a unique, short, fat, perfecto shape and sports are a 
rare Habano Connecticut wrapper over a Brazilian Mata Fina binder, and aged Nicaraguan fillers. 
It starts with a peppery blast, but soon develops a sweet, almost candy-like flavor and aroma, 
nuanced with underlying notes of cocoa, leather, and cedar, the odd bulbous shape produces 
a surprisingly slow even burn, and the cigar remains full bodied and distinctively delicious right 
down the nub.

T52 - CORONET		  45
(4 X32) Medium to Full
Liga Privada T52 Coronets Tin cigars offer that amazing ultra-premium T52 taste in a small, 
pocket-friendly size. Full bodied just like its bigger counterparts. Coronets also offer the same 
Black pepper, leather, earth, and spicy notes that makes T52 one of the most popular blends in 
the renowned Drew Estate lineup!

LIGA UNDER CROWN

FLYING PIG	 195
(4 X 60) Medium to Full		 Rating: 89 by Cigar Aficionado
With the success of Liga UnderCrown, Drew Estate has decided to release their most famous cigar 
shape, a fat perfecto called Flying Pig, this time with the Liga UnderCrown blend. The wrapper is a 
San Andres Mexican Oscuro with binders from the Connecticut River Valley Stalk Cut and Cured 
Sun Grown Habano. The filler tobaccos are Brazilian Mata Fina and Nicaraguan Habano.

ROBUSTO 	 165
(5 X 54) Medium to Full		 Rating: 91 by Cigar Aficionado
The expertly rolled, medium-bodied Drew Estate Undercrown Robusto is a combination of truly 
unique and extraordinarily delicious, rich, and spicy flavors. This premium handmade gem is one 
of the several sizes created by Drew Estate’s expert rollers for their own personal enjoyment. 
Now it’s your turn to experience this wonderful smoke!

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



AJ FERNANDEZ

NEW WORLD - GOBERNADOR TORO 		  149
(6.5 X 55) Medium	
Named for the discoverer of tobacco in the New World, your taste buds will be discovering amazing 
flavors in this cigar … spicy and zesty notes with premium Nicaraguan fillers. Another masterpiece 
by AJ Fernandez.

ENCLAVE - FIGURADO 		  180
(6.5 X 52) Medium to Full	
A premium beauty that will immediately catch your eye. These impeccably rolled smokes feature 
a gorgeous, reddish brown Habano Rosado wrapper leaf that covers a toasty Cameroon binder, 
and select aged proprietary Nicaraguan long-fillers grown only on the family farm. Notes of pepper, 
spice, cedar, and cinnamon, invigorates the palate with every puff making the cigar consistently 
delicious throughout. 

DH BOUTIQUE CIGARS

NICARAO ESPECIAL 

TORITO			   149
(4.5 X 54) Medium 
This cigar line offers an aromatic spectrum that is powerful and yet subtle and diverse. Diversity 
and intensity evolves throughout the tasting. Nicarao Especial delivers character, balance, and 
richness.

LA LEY - ROBUSTO	 205
(5 X 54) Medium
In the mouth, the mild tobacco stems show aromas of coffee, leather, sweetness, and a pleasant 
creaminess. A cigar that is great fun with the first move and is also great for beginners.

NICARAO EXCLUSIVO - ROBUSTO EXTRA	 235
(6 X 58) Medium to Full

NICARAO EXCLUSIVO - ROMEO 	 270
(5 X 54) Medium to Full	
A cigar that pleasantly surprises you with its intense combination of richness and aromatic diversity, 
as well as with its precision. Certified aged leaves of a minimum of 6 years including a 9 year old 
ligero.

FURIA

ALECTO BLUE			   235
(4.5 X 56) Medium

MAGAERA RED 		  245
(5.5 X 54) Medium	
Furia demonstrates a solid personality with notable richness and an accomplished character, with 
strength and aromatic density. Furia’s strong nature reveals a captivating character. As indirectly 
suggested by its environment, the cigar strength is there but is always controlled through its 
moderately aged leaves from 3 to 6 years.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



MY FATHER CIGARS

MY FATHER LE BIJOU - TORPEDO BOX PRESSED	 220
(6.1 X 52) Full		  Rating: 90 by Cigar Aficionado
The Le Bijou line honors Pepin Garcia’s father born in Cuba in 1922. It differs from the original My 
Father in that it uses a Nicaraguan Habano Oscuro wrapper that is very dark, almost black. This 
full bodied torpedo is earthy and woody, with pleasant herbal flavors. 

MY FATHER THE JUDGE - GRAND ROBUSTO	 275
(5 X 60) Medium to Full	93 by Cigar Aficionado (#7 by Cigar of the Year 2017)
My Father the Judge Gran Robusto cigars, from the legendary father and son team of Jose and 
Jaime Garcia, are real premium beauties! With select Nicaraguan tobaccos grown on the family 
farm, covered with an oily Ecuador Sumatra wrapper, you will experience, a full body feast of 
complex cedar, toasted almonds, cocoa, and signature spice flavors. Fans of bold Cuban-style 
smokes will relish this amazing cigars!

FLOR DE LAS ANTILLAS MADURO - TORPEDO	 225
(6.1 X 52) Medium to Full	 Rating: 90 by Cigar Aficionado
My Father Flor De Las Antillas Maduro Tordpedo is a premium handmade gem featuring an exquisite 
blend of aged Nicaraguan binder and filler tobaccos topped off with a dark and oily Ecuador 
Habano wrapper. The construction is top-notch, the shape is elegant, and the bold, medium to 
full body flavors of wood, espresso, chocolate, almonds, earth, and spice, are incredibly delicious!

SERIE JJ - SALOMONES	 305
(7.2 X 57) Medium to Full	 Rating: 89 by Cigar Aficionado
The Don Pepin Garcia Series JJ Salomones cigar is handcrafted with 100% Nicaraguan tobaccos 
to provide the well-seasoned smoker with the rich full bodied flavors that they demand from a 
premium handmade cigar. It’s refined, perfectly balanced smoke with complex layers of pepper, 
cedar, espresso and spice.

DON PEPIN GARCIA ORIGINAL - TORO GRANDE BOX PRESSED 	 215
(6 X 62) Medium to Full		 Rating: 88 by Cigar Aficionado
This Toro Grande is a 62- ring gauge masterpiece. It’s with premium vintage long filler tobaccos 
from Nicaragua. It’s then wrapped with an oily Nicaraguan Corojo leaf, making it spicy with hints of 
pepper and cedar. This is one of the first blends to come out of the My Father factory and remains 
a unanimous favorite.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.


